

Филиал «Росгосстраха» в Республике Удмуртия выступил партнером ежегодного ночного забега «Беги со мной», который в пятый раз проводился в Ижевске. Юбилейный забег проходил на набережной Ижевского пруда, участниками мероприятия стали 1130 любителей бега разных возрастных категорий.

В рамках забега для взрослых спортсменов было предусмотрено несколько дистанций — 3, 5 и 10 километров. А для детей — старт «Kids Run»: 300-метровая дистанция для бегунов до 6 лет и 600 м — для детей в возрасте 7-11 лет. Также прошел забег «Fun Run» на 600 м — дистанцию на нем преодолевали спортсмены в веселых маскарадных костюмах.

Как рассказала директор филиала «Росгосстраха» в Республике Удмуртия Ольга Заровняева, ночной забег стал настоящим праздником, ярким и зрелищным — как для самих спортсменов, так и для многочисленных зрителей. Перед первым стартом Ольга Заровняева обратилась к спортсменам с приветственным словом, пожелав всем участникам удачи на дистанции.

По правилам соревнований одним из условий допуска бегунов к старту было наличие у них страхового полиса. Спортсмены, не позаботившиеся о наличии страховки заранее, могли оформить ее буквально на месте, застраховать свои риски — и помогли им в этом специалисты «Росгосстраха», присутствующие на набережной Ижевского пруда.

«Росгосстрах» всегда готов поддержать городские мероприятия, направленные на популяризацию спорта, приобщение к нему жителей нашей Республики, на укрепление семейных ценностей — ведь многие участники выходили на дистанцию целыми семьями», — говорит Ольга Заровняева.

Также директор филиала «Росгосстраха» в Удмуртии стала участником церемонии награждения победителей, подарив лучшим бегунам футболки и другие корпоративные

сувениры с логотипом компании.

Википедия страхования